

荥阳9路公交今日开通

从中原西路京城路口发至服装产业园,可与郑州12路公交对接

为进一步方便和满足市民出行需求,荥阳市公交公司在政府及相关部门的大力支持下,经过向市民征求意见等前期调研,结合荥阳市公共出行实际,针对群众呼声较高的京城北路沿线规划了一条新的公交线路:由中原西路京城路口发至服装产业园的9路公交线路,今日开始试运行。荥

阳市公交公司将先抽调4辆车,并根据运行情况逐步增加车辆。

9路公交线路单边线路近7公里,单程设立15个站点,往返设立30个站点,首、末班车分别为6:50和19:00,车辆发车时间间隔为20分钟。站点设置情况为:中原西路京城路口—热力公司—大海寺—植物园—老市

标—京城街繁荣路口—电业局家属院—京城路康泰路口—京城花园西门—京城路演武路口—京城湾小区—京城路站南路口—京城路建设路口—服装产业园南门—服装产业园北门。

据了解,郑州12路公交车从郑州火车站始发,沿途中原路到达荥阳乔楼镇,在中原西路京城路口附近设有站点,这

意味着荥阳9路公交车与郑州12路公交车对接上。

服装产业园区工人张明说:“9路公交车从我们园区的南门和北门都经过,以后出行就方便多了。而且从9路下车就可以直接上12路公交车,去郑州也省不少时间。”

荥阳播报 王世端
通讯员 周方

荥阳人社局重拳打击“黑职介”

举报电话60257090

近日,荥阳市人社局联合公安、工商部门组成综合执法行动小组,对全市职业介绍机关进行了专项检查。

这次清理整顿行动中,检查各类职业中介机构12家,对部分违法违规的中介机构,执法人员当场销毁了招工广告,收缴了用工台账,并限期整改。

为防止个别机动性强、隐蔽性高的职业中介机构死灰复燃,行动小组对重点单位实行反复治理,大幅度减少了职业中介活动中的违法违规行为。若求职者权益受损,请拨打举报中心电话:60257090。

荥阳播报 张浩芳
通讯员 王轶 张莹

曾齐名少林功夫的陈氏太极,因“三不传”收徒标准而偏于一隅 苕家拳能否重返“江湖”?



第五届中国(淮阳)非物质文化遗产展演现场,苕家拳在作表演

近日,荥阳国家级非物质文化遗产项目——苕家拳,赴周口市淮阳县参加“第五届中国(淮阳)非物质文化遗产展演”闭幕式演出,荥阳国家级传承人苕红军、省级传承人陈万里及众多苕家拳爱好者表演了罗汉拳、二十四大势拳、纯阳双剑等,精湛的技法赢得了来宾的阵阵掌声和喝彩。这也引起了人们对苕家拳的再次关注,记者为此采访了荥阳苕家拳研究会秘书长陈万卿等人。

郑州晚报记者 姚辉常
荥阳播报 王世端 文/图

郑州市县际护林防火联防会在荥阳召开

4月25日,郑州市县际护林防火联席会议在荥阳召开,各县、市、区相关负责人参加会议。

五一假期即将到来,森林防火形势仍不容乐观,各县市、区要提高警惕,明确责任,细化目标,利用多种形式搞好宣传教育,营造浓厚的护林防火氛围,切实提高人民群众的护林防火意识。左莹莹

荥阳清理房屋租赁市场

为进一步规范房屋租赁市场秩序,近日,荥阳市房产中心对全市房屋租赁市场进行清理。

今年以来,该中心抽调20余人对全市非住宅类房屋租赁市场进行清理,以国有企业事业单位、房地产开发企业出租房屋为主要清理对象,对市区范围内的房屋出租、租金收缴、面积等情况进行摸底,了解房屋租赁第一手情况;采取上门送法、入户咨询等方式加强宣传,向租赁户发放房屋租赁政策法规宣传页500余份,解答上门咨询220余户。

截至目前,共排查国有企业事业单位出租房屋1260户、房地产开发企业出租房屋440户。

荥阳播报 王世端
通讯员 王永利

荣耀 传承人中出过武状元

荥阳苕家拳研究会秘书长陈万卿,是荥阳苕家拳的传承者,在近年来一直承担“接待媒体”,发扬、推广苕家拳的重任。据其介绍,苕家拳的创始人,是清代乾隆时期著名武术家苕乃周,也是“中国武术史上旷古罕见之通才”,独创了“苕家拳”,其纵横开阖、阴阳起伏、形气合一、刚柔相生,于少林、太极之外,另辟一方武学新天地。

熟知苕家拳的人认为,苕家拳在武林、江湖上的地位,其实应该更高,因为苕家拳不仅与少林功夫、陈氏太极齐名,苕氏还与现在焦作博爱的唐村李氏、温县陈家沟陈氏、洛阳塔湾马氏并

称为中原武林“四大世家”。

苕家拳曾在清代迅速传播,“当时薪火传遍海内”,相传仅苕乃周就有24位名徒。据陈万卿考证,找到了其中19个人的资料,如最有名的柴如桂、高六更、李法文、赵金川、陶老九等,尤其柴如桂之拳、高六更之枪,“当时俱号无敌”。这些徒弟各自形成传承体系,带有高手。另外有苕连登、苕德普、苕克俭、苕克俊等,“皆圣手宗师”。苕荣先、苕继先、苕恺、苕鼎联、苕鼎珠等,或因军功,或考中武举、武进士而出任军职,高六更一系的牛凤山,更成为清道光年间的武状元。

特色 一招制敌不要花架子

陈万卿告诉记者,苕家拳作为历史上著名的拳法,并没有我们平时在影视作品中看到的花架子,讲究的是一招制敌,高手往往在一瞬间就能击伤对手。在现实中,苕家拳高手们还能作出很多让现代人惊讶的武艺。

苕家拳传承人陈万里,曾在1975年亲身体验过高手们的风范,他向张儒林、李西法两位老拳师请教,张儒林拿来

一块鹅卵石说:“孩儿,你能把这石头打烂不?”陈万里为难地接过鹅卵石,搁在窗台的棱上,一手按牢,另一只手死命打去,打了几次,手又疼又麻,但鹅卵石完好无损。张儒林说:“孩儿,不是那样弄的。老师73了,给你打打看。”拿过鹅卵石,平放在窗台上,运了运劲,左拳快如闪电地打下去,鹅卵石顿时碎掉,小石块乱飞!

门规 致苕家拳偏于一隅

苕家拳曾在武术界如此辉煌,战斗力又极其强大,为何会独逊于少林功夫、陈氏太极,偏于荥阳农村一隅呢?

陈万卿认为:第一个原因是,尽管苕家拳是儒家的武术,也讲究“强身健体、除暴安良”,但他是真正的武术,说明白就是打人的。目前的社会稳定和谐,学习苕家拳也没有“打人、除暴安良”的需求,所以很少人愿意真正去学,即使学起来也无法得其皮毛。

第二个原因是:苕家拳传承人一直秉承了创立人苕乃周定下的规矩,收徒标准严格,而且规定学成者不允许在人前张扬,显露武功,所以苕家拳的传承人都非常低调,业内活动都很少参加,更不会参加“武林风、拳王争霸”这一类活动。另外,用文言文写成的拳谱等,也限制了很多人无法得窥苕家拳的精髓。

第三个原因是:低调的门风,让苕家拳传承着没有宣传推广的意识,也缺乏宣传推广的方法。

目前,荥阳苕家拳研究会有100多人习武,荥阳市的6万名学生在空闲时学

习,除去几十人勉强算得上“高手”,其他人连皮毛也没有学到。这个时代,可能已注定武术风光不再。

苕家拳是否会因此而逐渐消亡?陈万卿认为,以前有很多人这样担心过,但目前苕家拳还存在着,证明它就是极具生命力的武术。随着社会的发展,人们对武术认识的提高,苕家拳一定会获得它应有的“江湖地位”,苕家拳历史中,成名的都是30岁后拜师学艺的,或者,在不远的一天,就会有一个人,再次让苕家拳名闻天下。



苕家拳表演

“清凉”二手空调
移机充氟清洗,高价回收
电话:15036097988

遗失声明

荥阳市海五饭店(负责人:方五,地址:荥阳市汜水镇口子村)餐饮服务许可证,编号为豫餐证字第2013-410182-000004号,不慎遗失,声明作废。